

Luka Koper je dobila nove nadzornike

TV SLOVENIJA 1, 08.07.2013, DNEVNIK, 19.32

JAN NOVAK (voditelj): Luka Koper je dobila nove nadzornike. Na današnji skupščini so delničarji skoraj soglasno potrdili pet članov nadzornega sveta med katerimi bo sedel le eden od dozdejšnjih nadzornikov. Skupščina je predsedniku uprave dala razrešnico za lani. Kdo bo novi predsednik uprave pa še ni znano.

HELENA FLORENIN PASINATO (novinarka): Poslovne in druge luške poteze bodo po novem nadzirali Andrej Godec nekdanji direktor Agencije za železniški promet, Vinko Može nekdanji predsednik uprave Aerodroma Ljubljana, Dino Klobas nekdanji direktor Tomosa, Nikolaj Abrahamsberg profesor pravnik v pokoju in dosedanji nadzornik Jordan Kocijančič. Predlagala sta jih Kad in Sod, ki sta skupaj z državo večinska luška lastnika in želita po desetih mesecih začasnega vodenja zdaj čim hitreje trajneje ustoličiti novega predsednika uprave. Bojan Brank, ki mu mandat poteče 6. septembra je izziv pripravljen sprejeti. Kot pravi že preverja vzdušje med sodelavci.

BOJAN BRANK (predsednik uprave Luke Koper): Jst bom samo obvestil nadzornike v kolikor bom čutil, da imam podporo deležnikov, da sem pripravljen to naredit. Kako se bodo pa oni odločil je pa seveda njihova avtonomna stvar in pravica.

FLORENIN PASINATO: Neuradno naj bi se za mesto predsednika uprave potegoval tudi Gašpar Gašpar Mišič, ki pa zadeve danes ni komentiral. Veliko pa so imeli za povedati mali delničarji ogorčeni nad odločitvami države, večinskega lastnika. Ta namreč ni sprejela predloga delničarja KD Skladi, ki je predlagal višjo bruto vrednost dividende 0,26 evra na delnico. Hkrati pa Sod ponovno ni izdal pooblastila za pridobitev lastnih delnic družbe.

VIKTOR UDOVIČ (mali delničar, dolgoletni zaposleni v Luki Koper): Nesprejemljivo je to, da Luka ne more odkupovat svojih delnic.

FLORENIN PASINATO: Zdaj ni čas za igrice poudarjajo, preveč nerešenih vprašanj, nakopičenih težav. Korak naprej lahko naredi stroka, za politične spletke ni prostora. Bo prevladal razum?